Общество с ограниченной ответственностью 
«Менеджмент-консалтинг»

(Лицензия Федеральной комиссии по рынку ценных бумаг на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00053 от 19 ноября 2001 г., продлена Приказом ФСФР России от 04.11.2004г. без ограничения срока действия)
сообщает, что 25 декабря 2008 года ФСФР России зарегистрированы изменения и дополнения в правила доверительного управления   указанными  ниже паевыми инвестиционными фондами,  связанные с передачей прав и обязанностей управляющей компании  паевых инвестиционных фондов новой Управляющей компании – Обществу с ограниченной ответственностью «Менеджмент-консалтинг»:
 «Интервальный паевой инвестиционный фонд смешанных инвестиций «Нефтяной Фонд Промышленной Реконструкции и Развития» под управлением ЗАО «Управляющая компания Менеджмент-Центр», Правила доверительного управления  которым  зарегистрированы Федеральной комиссией по рынку ценных бумаг в реестре паевых инвестиционных фондов за № 0017-46538911 от 23 сентября 1997г.; 

 «Интервальный паевой инвестиционный фонд акций «Высокие технологии» под управлением ЗАО «Управляющая компания Менеджмент-Центр», Правила доверительного управления  которым зарегистрированы  Федеральной комиссией по рынку ценных бумаг в реестре паевых инвестиционных фондов за № 0055-56612034  от 23 мая 2001г.
 
Внесенные в Правила доверительного управления указанными выше фондами изменения и дополнения, а также тексты Приложений №1-8 к ним вступили  в силу 16 января 2009 года (со дня опубликования сообщения об их регистрации, включая полный текст этих изменений и дополнений, в «Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам» №3 (1126) от 16 января 2009 года).

Раскрытие информации о фондах, предоставление документов, предусмотренных Правилами доверительного управления указанными выше фондами, осуществляются  Обществом с ограниченной ответственностью «Менеджмент-консалтинг» по адресу: г.Москва, Краснопресненская наб., д. 6, а также Агентом по выдаче и погашению инвестиционных паев указанных фондов по адресам, информация о которых раскрывается  ООО «Менеджмент-консалтинг» в соответствии с действующим законодательством.

Адрес страницы указанных выше паевых инвестиционных фондов в Internet:

http://www.mconsulting.ru
Будем рады предоставить Вам всю необходимую информацию об указанных выше  паевых инвестиционных фондах в офисе ООО «Менеджмент-консалтинг» по адресу: 
г.Москва,  Краснопресненская наб., д.6, 

а также по телефону (495) 733-91-01. 

Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться. Результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем. Государство не гарантирует доходность инвестиций в паевой инвестиционный фонд. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с инвестиционной декларацией паевого инвестиционного фонда, правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом.
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