Общество с ограниченной ответственностью 
«Менеджмент-консалтинг»

(Лицензия Федеральной комиссии по рынку ценных бумаг на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00053 от 19 ноября 2001 г., продлена Приказом ФСФР России от 04.11.2004г. без ограничения срока действия)
сообщает, что  с 20 апреля 2009 года  изменяются контактные номера телефона и факса   Общества с ограниченной ответственностью «Менеджмент-консалтинг».
Новый контактный номер телефона ООО «Менеджмент-консалтинг»: (495) 733-91-95.

Новый номер факса ООО «Менеджмент-консалтинг»:  (495) 733-91-96.
С 20 апреля раскрытие информации о фондах,  перечисленных  ниже, будет осуществляться по телефону (495) 733-91-95:

«Интервальный паевой инвестиционный фонд смешанных инвестиций «Нефтяной Фонд Промышленной Реконструкции и Развития» под управлением ООО «Менеджмент-консалтинг», Правила доверительного управления  которым  зарегистрированы Федеральной комиссией по рынку ценных бумаг в реестре паевых инвестиционных фондов за № 0017-46538911 от 23 сентября 1997г.; 

 «Интервальный паевой инвестиционный фонд акций «Высокие технологии» под управлением ООО «Менеджмент-консалтинг», Правила доверительного управления которым зарегистрированы  Федеральной комиссией по рынку ценных бумаг в реестре паевых инвестиционных фондов за № 0055-56612034  от 23 мая 2001г.;

«Закрытый паевой инвестиционный фонд акций «Ресурс» под управлением ООО «Менеджмент-консалтинг», Правила доверительного управления  которым зарегистрированы Федеральной комиссией по рынку ценных бумаг  в реестре паевых инвестиционных фондов за № 0117-14241204  от 18 июня 2003г.;

 «Закрытый паевой инвестиционный фонд акций «Спортинвест» под управлением ООО «Менеджмент-консалтинг», Правила доверительного управления которым зарегистрированы Федеральной службой по финансовым рынкам  в реестре паевых инвестиционных фондов за № 0438-79364202  от 08 декабря 2005г., 
Предоставление документов, предусмотренных Правилами доверительного управления указанными фондами, осуществляется  Обществом с ограниченной ответственностью «Менеджмент-консалтинг» по адресу: г.Москва, Краснопресненская наб., д. 6.

Агент по выдаче и погашению инвестиционных паев указанных интервальных паевых инвестиционных фондов раскрывает информацию и предоставляет документы по адресам, информация о которых раскрывается  ООО «Менеджмент-консалтинг» в соответствии с действующим законодательством.

Адрес страницы указанных выше паевых инвестиционных фондов в Internet:

http://www.mconsulting.ru
Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться. Результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем. Государство не гарантирует доходность инвестиций в паевой инвестиционный фонд. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с инвестиционной декларацией паевого инвестиционного фонда, правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом.

Генеральный директор 

ООО «Менеджмент-консалтинг» 





Михайлов С.А. 

